PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE-TO

Rua 7 de setembro, S/n? - Centro



RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE INEXIGIBILIDADE

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE-TO, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob N°25.064.049/0001-39, estabelecida na rua 7 DE SETEMBRO, S/N- CENTRO- CEP 77.798-000-PALMEIRANTE-TO, representada neste ato pelo Sr° RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, inscrito no CPF: ***.459.201-**, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, como também nas disposições contidas a Lei Federal n. 8.666/93 de 21 de Junho de 1.993, e alterações. Pelo presente termo de Ratificação de INEXIGIBILIDADE de licitação, com amparo legalmente no Art. 25, Inciso, III da Lei n°. 8.666/93, ficando assim dispensado do procedimento licitatório, tendo em vista: CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DE RENOME REGIONAL COM GLEYDSON SWINGÃO, A SER REALIZADO NO 07 DE OUTUBRO DE 2023 NA XVI CAVALGADA DO DISTRITO DE CICILANDIA MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE-TO, para o evento da XVI CAVALGADA DO DISTRITO DE CICILANDIA MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE-TO, pelo valor de R\$35.000,00 (trinta e cinco mil reais), por intermédio da empresa abaixo relacionada:

PLAY PRODUÇÕES MUSICAIS E LOCAÇÕES DE PALCOS EIRELI, inscrita no CNPJ nº: 21.261.911/0001-42, situada na Rua Nossa Senhora Aparecida ,nº1490, Sala 02, Setor Raizal , CEP 77.826-530, Município de Araguaína - TO, Neste ato representada pelo seu sócios administrador pelo Sr. Lucas Alves Pires, brasileiro, solteiro, empresário, inscrito no CPF nº ***.041.721-**.

DETERMINO: Para que seja feito urgentemente os procedimentos cabíveis a contratação acima citada, de acordo com as disposições estabelecidas pela legislação em vigor, especial a Lei nº 8.666/93 de 21 de junho de 1.993 e suas alterações posteriores.

Palmeirante-TO, 04 de outubro de 2023.

Raimundo Brandão dos Santos PREFEITO MUNICIPAL